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	Wird die Glut der Dunkelheit in der verschlafenen Stadt Dormont geschürt.
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	Wenn die Lichter ausgehen, wird die Glut der Dunkelheit in der verschlafenen Stadt Dormont geschürt. Konfrontiere unangenehme Schrecken, verliere nicht den Verstand und überlebe die Nacht in diesem storylastigen Psychothriller in der ersten Person.

DIE DUNKELHEIT HAT AUGEN - Navigiere durch die Dunkelheit und räume Wege mit den Geheimnissen von Dormont frei. Um zu überleben, musst du auf jeden Fall im Licht bleiben.

ZERRISSENE WELTEN - Erforsche die zwei seltsam miteinander verbundenen Dimensionen und löse Rätsel, um die Geheimnisse der Dunkelheit zu entschlüsseln.   

GEWISSENSENTSCHEIDUNG - Entscheide dich, die verlorenen Seelen von Dormont und ihre verfluchte Geheimniskiste zu verurteilen oder zu retten.

VERLIERE NICHT DEN VERSTAND - Erlebe einen Psychothriller hautnah, der tief in die menschliche Psyche eintaucht.

EINZIGARTIGER ATMOSPHÄRISCHER HORROR - Tauche ein in ein spannendes, atmosphärisches Abenteuer, das von klassischen übernatürlichen Filmen und Fernsehserien inspiriert ist.
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