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	Når lysene slukker, bliver der tændt op under mørkets gløder i Dormont. 
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	Når lysene slukker, bliver der tændt op under mørkets gløder i den søvnige by Dormont. Konfrontér ubeskrivelige rædsler, undgå at gå fra forstanden og overlev natten i denne historiedrevne, førstepersons psykologiske thriller.

MØRKET HAR ØJNE - Find vej rundt i det gennemtrængende mørke og på de oplyste stier gennem Dormonts mysterier. For at overleve er du for alt i verden nødt til at blive i lyset.

EN ITUREVET VERDEN - Udforsk to mærkeligt indbyrdes forbundne dimensioner og løs gåder for at afsløre de mysterier, der gemmer sig i mørket.   

SAMVITTIGHEDENS VALG - Du kan vælge at fordømme Dormonts fortabte sjæle og deres forbandede hemmelighedskammer eller sætte dem fri fra deres pinsler.

BEVAR DIN FORSTAND - Kom helt tæt på en psykologisk thriller, der trænger dybt ned i den menneskelige psyke.

UNIK ATMOSFÆRE AF RÆDSEL - Dyk ned i et eventyr med en intens atmosfære, inspireret af de klassiske, overnaturlige film og tv-serier.
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