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	Les braises des ténèbres sont ravivées dans la petite ville endormie de Dormont.
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	Au fur et à mesure que les lumières s’éteignent, les braises des ténèbres sont ravivées dans la petite ville endormie de Dormont. Faites face à l’effroi maléfique, ne sombrez pas dans la folie et survivez  à la nuit dans ce thriller psychologique.

L’OBSCURITÉ VOUS ÉPIE - Naviguez à travers cette obscurité envahissante et frayez-vous un chemin à travers les mystères de Dormont. Pour survivre, vous devrez rester dans la lumière coûte que coûte.

DES MONDES ÉCLATÉS - Explorez deux mondes étrangement interconnectés pour résoudre l’énigme et percer le mystère de l’obscurité.

LE POIDS DES DÉCISIONS - Choisissez de condamner ou grâcier les âmes perdues de Dormont et leur source maudite de secret.

APPRÉCIEZ VOTRE LUCIDITÉ - Explorez un thriller psychologique qui vous plongera jusqu’au tréfonds de la psyché humaine.

UNE ATMOSPHERE UNIQUE DE TERREUR - Plongez dans une aventure palpitante inspirée des films et des séries télévisées du genre fantastique.
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