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	Kun valot himmenevät, pimeyden kariseva tuhka laskeutuu Dormontin uneliaan pikkukaupungin ylle. Kohtaa epämiellyttäviä kauhuja, vaali järkesi rippeitä ja selviydy yön yli kerronnallisessa, ensimmäisestä persoonasta kuvatussa psykologisessa trillerissä.

PIMEYDELLÄ ON SILMÄT - Navigoi luihin ja ytimiin tunkeutuvassa pimeydessä ja selvitä Dormontin mysteerit pala kerrallaan. Selviytyäksesi sinun on pysyteltävä valon kajossa hinnalla millä hyvänsä.

ERILLEEN REVITYT MAAILMAT - Tutki kahta toisiinsa kietoutunutta ulottuvuutta ja ratkaise pulmia, jotka ovat teljenneet totuuden pimeyden selleihin.   

OMANTUNNON TAAKKA - Sinun on valittava, tuomitsetko vai armahdatko Dormontin kadotuksen nielemät sielut ja heidän kirotun salaisuuksien aittansa.

VAALI JÄRJEN RIPPEITÄSI - Koe ihoa riipivä psykologinen trilleri, joka sukeltaa syvälle ihmismielen psyyken syövereihin.

TUNNELMALLISTA KAUHUA VAILLA VERTAA - Heittäydy jännittävän ja tunnelmallisen seikkailun pauloihin, jonka esikuvina ovat yliluonnollisten elokuvien ja tv-sarjojen klassikot.
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