Миниатюрные боевые действия в огромных масштабах.
Tiny Troopers Joint Ops XL представляет собой эпохальный крохотный аркадный шутер, по самые края наполненный насыщенными действием и беспредельными мини-картами! 
Возьмите в свои руки управление вашими крохотными солдатами, сражаясь со злыми противниками со всего мира с использованием разнообразнейшего оружие. Нанимайте наемников-специалистов, среди которых медики, пулеметчики и элитные спецназовцы, чтобы подчинить враждебных вам мятежников! Для достижения победы, в ходе каждой миссии собирайте медали, жетоны разведданные и прочее. 
Испытывайте карты зомби-волн, на которых живущие в пустыне мертвецы спускаются толпами, чтобы сожрать вас в «Операции: Зомби-Шторм», или же отбивайтесь от стаи домашних и ни капли не ничтожных птиц в "ZFC", зачищайте аэродром от вздорных мертвяков в «Зомби-патруле» либо вызывайте помощь с небес, вступив в схватку с бесконечными волнами зомби в «Конце Z».
· [bookmark: OLE_LINK32]Вновь переживите оригинальные кампании из Tiny Troopers и Tiny Troopers 2: Spec Ops с более чем 60 насыщенными действием миссиями.
· Используйте управление с помощью сенсорной панели или аркадную систему управления с двумя джойстиками, чтобы прорываться сквозь волны мятежников.
· Моз-з-зги-и-и-и-и! Сражайтесь за свою жизнь в 8 миссиях Кампании Зомби, на 4 стремительных картах с волнами нежити и в режиме выживания среди зомби.
· Балансируйте на грани, играя на ультражестоком режиме сложности. 
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