[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK43]Живите богато и процветайте 
Vostok Inc. является первым в мире двухстиковым приключенческим аркадным кликером. 
Любите деньги? Вы — новый генеральный директор Vostok Inc. Будучи жадным космокапиталистом, вы ставите перед собой цель: зарабатывать как можно больше.
Заработайте стартовый капитал уничтожая с помощью двух стиков врагов, астероиды и все остальное, что попадется вам на пути, а затем отправляйтесь в новый квест по зарабатыванию бабла, колонизируя, исследуя и эксплуатируя более 40 планет в 6 уникальных солнечных системах. Добывайте планетарные ресурсы и спасайте руководителей, чтобы приумножить свою прибыль, все это время пребывая в райской атмосфере развлечений благодаря целому сонму увлекательнейших мини-игр в стиле ретро, которые заставят вас возвращаться за новыми порциями снова и снова.
[bookmark: OLE_LINK17]С боем проходите каждую новую солнечную систему, уничтожайте злых боссов, наслаждайтесь ритмичным электронным саундтреком и просто расслабляйтесь, буквально купаясь в кучах бабла и становясь безмерно и до неприличия богатыми!
· Уничтожайте врагов, астероиды и все остальное, что стоит у вас на пути, с помощью пары стиков.
· Исследуйте и эксплуатируйте более 40 планет в более чем 6 солнечных системах.
· В каждой посещаемой вами системе встречайте уникальные виды враждебно настроенных к вам инопланетян, обладающих новыми инопланетными технологиями. 
· Приземляйтесь на любой планете, чтобы приступить к добыче ресурсов.
· Создайте и улучшайте арсенал из более чем 40 разнообразнейших видов оружия и улучшений для кораблей.
· Собирайте трофеи с павших врагов, боссов или после стихийных бедствий.
· Находите и нанимайте разбросанных по всей галактике менеджеров, консультантов и руководителей и делайте их счастливыми для повышения уровня производительности планет.
· Играйте в 13 мини-игр для разблокирования огромных улучшений для корабля и оружия.
· Наслаждайтесь адаптивной аудиосистемой с эволюционирующей по ходу игры музыкой.
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